5A49 政府會計98.11.6八版 勘誤表
P38第九題 (一)

利用P23的平衡表編表方式可得

資產與資力餘額=10,500-500+988,000-986,000=12,000

負債經費保留與基金餘額=983,000-979,000-1,000+600+基金餘額=12,000

故可得基金餘額=8,400

P39第十題(一)
4基金餘額應改為=1,500+1,100+500=3,100
P56 第二題(三)  

應改為:

歲計餘絀         90

    歲入分配數        90

P57

應改為

歲計餘絀     14,400

累計餘絀       144,00

P103
應為題目資訊有誤，應將十二題中的(二)$1,200,000改為$880,000

P106

應該不用再減40,000，故正確答案應改為$46,800
P108

(4)應改為1,080,000+560,000-20,000=1,620,000

P.385(一)
解答修正如下：

(2)現金: 4,080,000-11,000-1,240,000-2,500,000+4,000,000-3,260,000-80,000
=989,000 

(3)約定應付款=6,000,000×4%=240,000 

1. P432

答案有誤，應修正為

(二)應收稅款=$222,746+128,250-209,000-118,750=$23,246
